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1. Rozhodněte o vzájemné poloze př́ımky p a roviny σ

p : x+ z − 6 = 0, −2x+ y − z + 6 = 0,
σ : 3x− 2y − z + 2 = 0.

2. Vypoč́ıtejte i−1 + i2 − i7 + 5 i45.

3. V algebraickém tvaru máme zadáno komplexńı č́ıslo z = 1+
√

3 i. Určete k němu komplexně
sdružený (z̄), inverzńı (z−1) a opačný prvek (−z). Č́ıslo z vyjádřete též v goniometrickém
a exponenciálńım tvaru.

4. Upravte na algebraický tvar č́ıslo

z =
(

1 + 2i
1− 2i

)2

−
(

1− 2i
1 + 2i

)2

,

a určete jeho absolutńı hodnotu.

5. Pro zadaná komplexńı č́ısla z1 = 1 + 2i a z2 = 1− i

(a) vyjádřete v algebraickém tvaru z3 = z1 + z2,

(b) vyneste z1, z2 a z3 do Gaussovy roviny,

(c) a vyjádřete v algebraickém tvaru z4 = z1z̄2 − z3.

6. Řešte následuj́ıćı rovnici v oboru komplexńıch č́ısel

|z + 1| − 4i = z + 3.

7. Znázorněte v Gaussově rovině množinu splňuj́ıćı nerovnost

|2z − 1| ≤ 1.
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